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Statistiken

- Teilgenommen haben 618 Dachdeckerbetriebe
- Laufzeit der Umfrage: 14 Tage
- Prozentual keine großen Schwankungen im Laufe der 

Umfragezeit
- Mehrfachnennungen möglich, deshalb Prozentergebnisse in 

Summe > 100 %
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Welche Schwierigkeiten treten bei der Entsorgung auf?
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Textfeld „Sonstiges“ - Auszug
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§ Sauberer Verschnitt wird als HBCD-haltig bewertet

§ Asbestfreie Produkte als asbesthaltig deklariert
§ Probleme bei Entsorgung von Mineralwolle bei Anhaftungen von Bitumen

§ Entsorgung von Transportverpackungen

§ Differenz Angebot an Kunden vs. Preise von Entsorgern

§ Keine Deponiekapazitäten
§ Unterschiedliche Regelungen je nach Bundesland

§ Falsche Materialzuordnung an Annahmestelle


